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 כפר סבא עיריית  
 מן המניין  שלא ישיבת מועצה פרוטוקול

 27/12/2023, דתשפ" ו בטבתט", רביעימיום  
 
 

   משתתפים: 

 ראש העיר ומ"מ  חבר המועצה, סגן   דני הרוש 

 חבר המועצה, סגן ראש העיר  אורן כהן 

  חברת המועצה  הדר לביא 

  חבר המועצה  עו"ד יוסי סדבון 

  חברת המועצה  לירית שפיר שמש 

  חברת המועצה  עו"ד עדי לוי סקופ 

  חבר המועצה  כהנא חס  פינ 

 חבר המועצה  קובי פדוה 

  חברת המועצה  עו"ד קרן גרשון חגואל 

  חבר המועצה  ממה שיינפיין 

 
   : חסרים 

 ראש העיר  רפי סער 

 חבר המועצה, סגן ראש העיר  עו"ד איתן צנעני 

 חבר המועצה  אמיר קולמן 

  חברת המועצה  ד"ר אסנת ספורטה 

 חברת המועצה  יעל סער 

 חבר המועצה  מאיר מנדלוביץ' 

 חבר המועצה  עו"ד סמי ריכטר 

 חברת המועצה  פליאה קטנר 

 חבר המועצה  צביקה צרפתי 

  חבר המועצה  ד"ר רפי קובי 
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  מוזמנים: 

 מנכ"ל העירייה   יובל בודניצקי 

 יועמ"ש העירייה   עו"ד אלון בן זקן 

 עוזרת מנכ"ל  מיטל קולין 

 מבקר העירייה  דוד ציון תורג'מן 

 ה גזבר העיריי  צחי בן אדרת 

 
 

   על סדר היום:

 : 19/12/2023אישור המלצות ועדת כספים מיום   .1

 תקציב רגיל.   –(  8העברות מסעיף לסעיף )העברה   א. 

 תקציב פיתוח.    –(  9העברות מסעיף לסעיף )העברה   ב. 

  2023מתקציב    5%בהיקף של עד    2024היתר למשיכת יתר בבנקים לשנת   ג. 

 מיליון ₪.    52של  בסך  

עד   ד.  של  הלוואה  לקבלת  לר   מיליון   6אישור  הרשות  קרנות  מכספי    ות ב ₪ 

אובדן  ס   , כבישים  הוצאות  ו/או  חירום  הוצאות  לצורך  וזאת  ושצ"פ  לילה 

תקופ  לאור  הנובעות  משרד  הכנסות  לאישור  בכפוף  וזאת  המלחמה,  ת 

של   לתקופה  תילקח  ההלוואה  ידי    5הפנים.  על  שתאושר  ובריבית  שנים 

    משרד הפנים.  
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 . ישיבות המועצה אישור החלפה בין סדר   * 

 

שלא   דני הרוש:  המועצה  ישיבת  את  לפתוח  רוצה  אני  חברים.  טוב  ערב 

הדיבו  רשות  את  אעביר  אני  המניין.  מנת  מן  על  למנכ"ל,  ר 

בנוש  אחרי,  של  ישיבה  לעוד  לשינוי  אישורכם  את  א  לבקש 

 אישור ועדת כספים, כן להקדים. בבקשה יובל.  

אמ  יובל בודניצקי:  שדני  כמו  לכולם,  טוב  לאשר  ערב  מכם  מבקש  אני  ר, 

שלא   המועצה  ישיבת  את  הרשימה  לראש  ולהעלות  להחליף 

מיום   כספים,  ועדת  המלצות  אישור  לנושא  המניין  מן 

? אוקיי  . אפשר ברשותכם לאשר את זה פה אחד 19/12/2023

 תודה.  

 בבקשה יובל.   דני הרוש: 

החליטה   : 663מס'    החלטה  העיר  ישיבות  מועצת  בסדר  להחליף  לאשר  אחד  פה 

 מועצה.  ה 

 : 19/12/2023אישור המלצות ועדת כספים מיום  .  1

 תקציב רגיל.   –(  8לסעיף )העברה  העברות מסעיף   א. 

 תקציב פיתוח.   –(  9העברות מסעיף לסעיף )העברה   ב. 

        מתקציב   5%בהיקף של עד    2024היתר למשיכת יתר בבנקים לשנת   ג. 

 מיליון ₪.    52של  בסך    2023            

מיליון ₪ מכספי קרנות הרשות לרבות    6אישור לקבלת הלוואה של עד   ד. 

כבישים סלילה ושצ"פ וזאת לצורך הוצאות חירום ו/או הוצאות אובדן             

     הכנסות הנובעות לאור תקופת המלחמה, וזאת בכפוף לאישור משרד    
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  שנים ובריבית שתאושר על ידי    5ההלוואה תילקח לתקופה של  הפנים.     

 ד הפנים. משר 

מיום    מצורף  יובל בודניצקי:  כספים  ועדת  בצירוף    19/12/2023פרוטוקול 

זה   את  מעלה  שאני  לפני  שאלות  יש  נלווים.  חומרים 

 להחלטה?  

הוא   הדר לביא:  שהתקציב הבא  תוכלו להסביר בבקשה, בהנחה  אם  כן, 

 יתר?  , מה המשמעות של היתר למשיכת  12חלקי  

פרוצדורה,  צחי בן אדרת:  זה,    זה  את  מאשרים  אנחנו  עירייה  תקציב  בכל 

אנחנו   אז  יתר,  משיכת  שנצטרך  תזרימי  לעניין  שנקלע  ככול 

 רוצים לשמור לעצמנו את האופציה.  

 ?  1/12-אתה יכול למשוך יותר ב  הדר לביא: 

 כן.   צחי בן אדרת: 

שנת   : הדר לביא  בסוף  הלוואה  לוקחים  אנחנו  למה  וההלוואה,  אוקיי. 

 תקציב?  

את  אדרת:   צחי בן  הקודמת,   העברנו  בפעם  כבר  אני    זה  ההחלטה  הפעם  רק 

ההשבחה,   מקרן  רק  לא  כלומר  המנעד,  את  לפתוח  מבקש 

 אלא גם מהיטל סלילה, כבישים וכו'.  

 אבל זה כסף נוסף.   הדר לביא: 

המלחמה.   צחי בן אדרת:  לצורכי  שנצטרך  זה  ככול  המלחמה.  לצורכי  זה 

בזה.   לא להשתמש  מאוד מקווה  אני  מהקרן.  נוכל לקחת  אז 

 אנחנו נראה לפי הביצוע.  

אנחנו   יובל בודניצקי:  הקודמת  בישיבה  זוכרים  אתם  אם  ארחיב,  רק  אני 

עד  למשוך  ובעצם    6  אישרנו  מקרקעין,  מקרן   ₪ מיליון 
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בישיבה שהייתה לפני שבועיים במשרד הפנים עם הגזברים,  

נתן   הוא  בעצם  היה,  זה  במחוז  הפנים,  משרד  בעצם 

קרנות רות  אפש  בעוד  או  להשתמש  את  או  גם  לדעתי  עדי  . 

ו  עוד  זה  אם  זה,  את  שאלתם  כספים  ו -בוועדת  ו -,  או  -,   ,

 זה. את זוכרת את זה?  

 לא אני.   הדר לביא: 

 אז עדי שאלה את זה לדעתי.   יובל בודניצקי: 

 עדי הייתה בוועדת כספים.   לירית שפיר שמש: 

או   יובל בודניצקי:  אמרתי  טעיתי.  אני  אז  בסדר,  מצטער,  אני  אז  אוקיי, 

 את או עדי.  

רוצים   הדר לביא:  שאנחנו  הוצאות  לנו  יש  אם  יודעים  לא  אנחנו  אז 

   -לממן או רק רוצים לאשר 

עד   צחי בן אדרת:  זה  כי  בזה,  להשתמש  נוכל  נצטרך  שאם  כן,  העיקרון  את 

 סוף שנה, אחרת אנחנו נאבד את האופציה.  

כספים   הדר לביא:  לוועדת  אלינו  מגיעות  מהתכנון  חריגות  והוצאות 

 בכל מקרה. זאת אומרת נדע לאן הכסף הולך.  

.   צחי בן אדרת:   אנחנו נביא אותם כן

מעלה   יובל בודניצקי:  אני  אז  אוקיי,  מישהו?  משהו  מאשרים  עוד  להחלטה. 

ו  המלצות  הישיבה  את  בפרוטוקול  כמפורט  הכספים  עדת 

מסעיף    19/12/2023מיום   העברות  א.  כדלקמן:  בנושאים 

העברה   לסעיף,  8לסעיף,  מסעיף  העברות  ב.  רגיל.  תקציב   ,

 , תקציב פיתוח. אפשר לאשר פה אחד?  9העברה  

 את שניהם.   דני הרוש: 

 ההחלטות של הפרוטוקול.    2את   צחי בן אדרת: 
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לשנת   יובל בודניצקי:  בבנקים  יתר  למשיכת  והיתר  נכון.  סליחה  רגע,  בסדר 

עד    2024 של  של    2023מתקציב    5%בהיקף  מיליון    52בסך 

  .₪ 

עד     של  הלוואה  לקבלת  קרנות    6ואישור  מכספי   ₪ מיליון 

הוצאות   לצורך  וזאת  ושצ"פ  סלילה  כבישים  לרשות  הרשות 

הכנסות  אובדן  הוצאות  ו/או  תקופת    חירום  לאור  הנובעות 

ההלוואה  המלחמה  הפנים.  משרד  לאישור  בכפוף  וזאת   ,

של   ידי משרד    5תילקח לתקופה  על  שתאושר  ובריבית  שנים 

 הפנים. זהו, אפשר לאשר פה אחד? תודה רבה.  

 תודה רבה.   דני הרוש: 

 הישיבה הסתיימה, אני נועל אותה.   יובל בודניצקי: 

מיום  לאשר  פה אחד  מועצת העיר החליטה   : 466מס'    החלטה  כספים  ועדת  המלצות 

19/12/2023 : 

 תקציב רגיל.   –(  8העברות מסעיף לסעיף )העברה   א. 

 תקציב פיתוח.   –(  9העברות מסעיף לסעיף )העברה   ב. 

בבנקים לשנת   ג.  יתר  עד    2024היתר למשיכת  של  בסך    2023מתקציב    5%בהיקף 

 מיליון ₪.    52של   

עד   ד.  של  הלוואה  לקבלת  לר   6אישור  הרשות  קרנות  מכספי   ₪ ות  ב מיליון 

אובדן    הוצאות  ו/או  חירום  הוצאות  לצורך  וזאת  ושצ"פ  סלילה  כבישים 

הפנים.    משרד  לאישור  בכפוף  וזאת  המלחמה,  תקופת  לאור  הנובעות  הכנסות 

   שנים ובריבית שתאושר על ידי משרד הפנים.    5ההלוואה תילקח לתקופה של   

 

  ______________________            ______________________ 

 יובל בודניצקי מר             דני הרוש מר                          

 מנכ"ל העירייה                       ראש העיר סגן ומ"מ            
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 קובץ החלטות 

 אישור החלפת סדר ישיבות המועצה.  * 

 

החליטה   : 663מס'    החלטה  העיר  ישיבות  מועצת  בסדר  להחליף  לאשר  אחד  פה 

 המועצה.  

 : 19/12/2023אישור המלצות ועדת כספים מיום    1

 תקציב רגיל.   –(  8לסעיף )העברה  העברות מסעיף   א. 

 תקציב פיתוח.   –(  9העברות מסעיף לסעיף )העברה   ב. 

        מתקציב   5%בהיקף של עד    2024היתר למשיכת יתר בבנקים לשנת   ג. 

 מיליון ₪.    52של  בסך    2023            

מיליון ₪ מכספי קרנות הרשות לרבות    6אישור לקבלת הלוואה של עד   ד. 

כבישים סלילה ושצ"פ וזאת לצורך הוצאות חירום ו/או הוצאות אובדן             

      הכנסות הנובעות לאור תקופת המלחמה, וזאת בכפוף לאישור משרד    

   שנים ובריבית שתאושר על ידי    5ההלוואה תילקח לתקופה של  נים  הפ   

 משרד הפנים.  

מיום  פה אחד לאשר  מועצת העיר החליטה   : 664מס'    החלטה  כספים  ועדת  המלצות 

19/12/2023 : 

 תקציב רגיל.   –(  8העברות מסעיף לסעיף )העברה   א. 

 תקציב פיתוח.   –(  9העברות מסעיף לסעיף )העברה   ב. 

בבנקים לשנת   ג.  יתר  של   2024היתר למשיכת  בסך    2023מתקציב    5%עד    בהיקף 

 מיליון ₪.    52של   

עד   ד.  של  הלוואה  לקבלת  לרשות    6אישור  הרשות  קרנות  מכספי   ₪ מיליון 

אובדן    הוצאות  ו/או  חירום  הוצאות  לצורך  וזאת  ושצ"פ  סלילה  כבישים 

הפנים.    משרד  לאישור  בכפוף  וזאת  המלחמה,  תקופת  לאור  הנובעות  הכנסות 

   .  שנים ובריבית שתאושר על ידי משרד הפנים   5ההלוואה תילקח לתקופה של   


